



VVZ KEKEC GROSUPLJE
Trubarjeva cesta 15
1290 Grosuplje

Zapisnik 3. kolegija organizacijskih vodij v šolskem letu 2022/2023, ki je bil dne 20/12 - 2022 ob 13.00 uri v pedagoški sobi v enoti Kekec.

Prisotne organizacijske vodje enot vrtca: Nevenka Kocijančič, Simona Matjažič (nadomeščanje Anje Skubic), Nuša Erjavec, Zdenka Strmec Španinger, Milka Čučić, Vida Kastelic, Martina Kocman, Saša Pavlin, Tina Pajnič, Branka Strah, ravnateljica Darja Zorec, ki je kolegij vodila ter pomočnici ravnateljice Breda Zupančič in Metka Kadunc.

Odsotna: Anja Skubic.

Dnevni red:

1. Pozdrav – ravnateljica Darja Zorec.
2. Pregled zapisnika 2. kolegija dne 27/10-2022.
3. Pregled dejavnosti ob zaključku leta.
4. Novoletno voščilo.
5. Pobude, informacije, vprašanja.
6. Razno.

K 1. točki

Ravnateljica Darja Zorec je prisotne pozdravila ter se jim zahvalila za strpnost, veliko mero odgovornosti in pomoč pri reševanju kadrovske težave, ki so posledica pomankanja zaposlenih. V kolikor imajo po enotah organizacijske vodje težave z zagotavljanjem organizacije dela, naj se obrnejo na vodstvo.

K 2. točki

Po uvodnem pozdravu ravnateljice Darje Zorec, so prisotne potrdile zapisnik 2. kolegija, dne 27/10 - 2022, ki so ga že prejele v enote.

K 3. točki

Ravnateljica je pohvalila vse zaposlene, ki so v enotah ustvarile dekoracije, ki so jih izdelali skupaj z otroki in starši ter s tem prispevale k posebnemu decembrskemu vzdušju.

Strokovne delavke so po vseh enotah načrtovale različne dejavnosti, kot so: slavnostno kosilo, izdelovanje voščilnic, okrasitev vrtca,

Izpostavile pa so naslednje dejavnosti:

V enoti **TINKARA** bo pravljичni december povezovala **Vila Tilinka**. Organizirale so 22. pohod z lučkami po ulicah Grosuplje - 13.12.2022. Na koncu poti jih je pričakala Vila Tilinka, ki jih je spodbudila k plesu ob božično novoletni glasbi. Obiskali so tudi Glasbeno šolo Grosuplje.

V enoti **TROBENTICA** so načrtovali v popoldanskem času pravljичni pohod z lučkami, vendar je odpadel. Skupaj z otroki iz enote Kosobrin pa so si ogledali v lutkovnem gledališču Ljubljana predstavo Timbuktu, Timbuktu.

V enoti **KEKEC SPODNJI HODNIK** so strokovne delavke skupaj z otroki obiskale Dom starejših občanov Grosuplje, kjer so oskrbovance razveselili z voščilnico. Z različno organiziranimi dejavnostmi so se pripravljali tudi na prihod Božička.

V enoti **ZVONČEK** so skupaj s starši okrasili vrtec ter s tem presenetili otroke. Pekli so tudi piškote, se podali na Miklavžev pohod, obiskal jih je Božiček in imeli kino dan. Skupaj z učenci iz osnovne šole so okrasili drevesa.

V enoti **MOJCA** se najbolj razveselijo doma izdelanih okraskov, ki krasijo novoletno jelko na hodniku. Otroke so po skupinah obiskali koledniki in Božiček. Na prvi zimski dan bo otrokom predstavljena pravljica (kamišibaj) Babica zima.

V enoti **PIKA** jih bo obiskal Božiček, pekli so piškote ter organizirali novoletni bazar z lastno ustvarjenimi izdelki.

V enoti **PASTIRČEK** je tema meseca decembra **MEDENA VASICA**, ki izhaja iz ljudske pripovedke Medenjaček. Organizirale so delavnice za starše in otroke, ogledali si bodo lutkovno predstavo Palčkova darila. Obiskal jih tudi Miklavž in Božiček.

V enoti **ROŽLE** so v popoldanskem času organizirale 1. pohod z lučkami do Doma starejših občanov. Udeležili so se ga starši, otroci in strokovne delavke.

V enoti **KEKEC ZGORAJ** so organizirale delavnice po vseh skupinah za starše in otroke. Potekala bodo skupna rajanja in druženja otrok iz vseh oddelkov. Namesto obiska Božička jih bo obiskal škrat.

V enoti **KOSOBRLIN** so izvedli tradicionalni Miklavžev pohod, obiskali so jih tamburaši. V lutkovnem gledališču Ljubljana so si skupaj z otroci in strokovnimi delavkami ogledali predstavo Timbuktu. Timbuktu.

Vodja prehrane in ZHR **Branka Strah** je povedala, da so kljub pomankanju zaposlenih v kuhinji, uspešno pripravili jedi za pogostitev delegacije iz Nemčije, upokojene sodelavce in slavnostno kosilo zaposlenih in otrok.

V večini enot so si otroci preko gledališča Kamišibaj ogledali različne pravljичne vsebine.

K 4. točki

Ravnateljica Darja Zorec je organizacijskim vodjem voščila ob začetku koledarskega leta.

K 5. točki

Ravnateljica je prisotne seznanila s trenutnim finančnim stanjem v našem zavodu. Povedala je, da se soočamo s težko finančno situacijo, kar je posledica podražitev prehrane, energentov, napredovanja zaposlenih v plačne razrede, zvišanje izplačila prehrane in regresa.

V letošnjem šolskem letu zato ne bo dodatnih investicij ter nakupa vzgojnega materiala. Prisotne je pozvala k varčevanju na vseh področjih.

Glede pomanjkanja zaposlenih, ki so posledica dolgotrajnih in kratkotrajnih bolniških odsotnosti, je povedala, da bomo situacijo reševali z delom študentov in upokojenimi sodelavkami.

Vodje enot naj do zadnjega v tekočem mesecu pošljejo ravnateljici predlog za redno delavno uspešnost.

Ravnateljica je posredovala vodjem obrazec za zapis izobraževanj za posamezno zaposleno strokovno delavko, ki ga izpolnijo ter vrnejo v tajništvo. Obrazec je bil posredovan z namenom boljšega pregleda na področju izobraževanj zaposlenih.

Metka Kadunc je posredovala informacije o poteku inventure. Povedala je, da je inventura zaključena, vendar bo potrebno v nekaterih enotah še poiskati sredstva, ki so na inventurnih listih.

K 6. točki

Ravnateljica je povprašala prisotne glede izračuna plač, ki se je nanašal na prevoz na delo in iz dela. Višina povračila stroškov prevoza je za mesec november znašala 0,14 EUR na kilometer. Višina se vsak mesec spreminja na podlagi podatka, ki ga v začetku meseca za pretekli mesec objavi Ministrstvo za javno upravo. Zneski so dostopni na tej povezavi:

<https://www.gov.si teme/povracila-stroskov-in-drugi-osebni-prejemki/>

V kazalu izberete: Referenčni podatek maloprodajne cene neosvinčenega motornega bencina – 95 oktanov (nmb-95) za Slovenijo, nato preverite zgodovino objav (zadnji podatek je veljaven za obračun plač za tekoči mesec in bo torej uporabljen za obračun plač za mesec december). Od podatka, ki je

izkazan v tabeli, se obračuna 10 % navedene cene in ta vrednost se potem uporabi za izračun povračila stroškov prevoza.

Na končni znesek povračila stroškov prevoza za posameznega delavca ne vpliva samo vrednost na kilometer ampak seveda tudi razdalja. Izhodišča so naslednja:

- Povračilo stroškov prevoza pripada, če razdalja od doma do službe, **upoštevaje tudi PEŠPOTI**, znaša VEČ KOT DVA (2) kilometra, zaokroženo na eno decimalno mesto (torej 2,0 še ni dovolj za povračilo stroškov, mora biti vsaj 2,1)
- v kolikor ima delavec po pešpoti do službe 2 kilometra ali manj, potem mu povračilo prevoza ne pripada, ne glede na to, ali v službo dejansko prihaja peš ali pa se vozi
- v vseh ostalih primerih, ko je razdalja od doma do službe več kot dva kilometra, se za povračilo stroškov upošteva **najkrajša** varna pot; pri tem se preveri razdalja od doma do službe in tudi v obratni smeri (razdalje se lahko na isti relaciji razlikujejo zaradi enosmernih poti ipd)
- pri določanju razdalje se uporabi daljinomer »Google zemljevidi«

Januarja 2023 bodo začele veljati nove dovolilnice za parkiranje. Zaposleni bomo plačali v enkratnem znesku, pri plači.

Breda Zupančič je posredovala podatke o prisotnosti otrok med božično novoletnimi prazniki. Organizacijske vodje posredujejo seznam zaposlenih, ki bodo na delavnem mestu v tem času. Starši bodo prejeli obvestilo o poslovanju enot.

Saša Pavlin je vprašala kdaj se bodo zaposleni lahko odjavili od prehrane. Ravnateljica je odgovorila, da zaenkrat ne, ker računovodkinja trenutno prenaša podatke v novi program za obračun plač.

Kolegij smo zaključili ob 14.30 uri.

Zapisala:
Metka Kadunc

Darja Zorec
ravnateljica